Fiche technique
Histoire tzigane
2 acteurs, 1 technicien,1 aide coulisse 3 équidés 1 chien 

Afin de réaliser le spectacle dans les meilleures conditions voici une liste non exhaustive de nos besoins.

L’espace
 Idéalement, un rectangle de 30 m*21m incluant la piste   (cercle de 21 mètres + espace pour les chevaux a coté et coulisse), idéalement défini par des barrières de sécurités  nous positionnons la piste nous à l’intérieur de cet espace  ,  ou un cercle de 20 m avec la possibilité de mettre notre van pour y attacher les chevaux pendant le spectacle  juste à coté. 
Le sol devra être adapté aux chevaux, non glissant, idéalement du sable sinon de l’herbe, s’il pleut que le sol glisse, nous ne prendrons pas le risque de galoper .
Le sol devra être le plus plat possible, pas de dénivelé ni de gros trou.
Ils nous aient nécessaire d’avoir accès avec notre véhicule près de la piste pour y décharger/charger le matériel.
Il est nécessaire de prévoir un espace que l on puisse clôturer pour y laisser les chevaux avant et après le spectacle 

Eclairage
 Si le spectacle se déroule de nuit c cela apporte davantage de magie car nous pouvons proposer un fond de scène avec notre vidéoprojecteur  et cela s’adapte très bien pour un publique malentendant, ca lui permet de mieux comprendre l’histoire.
 l’éclairage sera à votre charge il doit être suffisamment haut pour ne pas gêner les chevaux, ( nous étudions actuellement notre autonomie sur l’éclairage)
Sonorisation
Nous avons notre sono et technicien une prise est nécessaire. ( nous avons une enceinte sans fil mais pour de petites jauges  et moins qualitative

Aérien
La structure fait 8 mètres de hauteur,il ne faut pas de câble (téléphone électrique etc ) au dessus

Feu

Idéalement Possibilité de brancher un tuyau d’eau afin de mouiller une petite partie la piste et d’assurer la sécurité possibilité de remplacer par des leds de nuits (de jour ca ne se voit pas)

Organisation :
Nous arrivons la veille l’après-midi pour tout installer  et repartons le soir même ou le lendemain selon les horaires de prestations
Nous vous demandons de prévoir nos repas et nuitée pour 4 personnes (pas d’allergies pas de restriction alimentaire)





